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281. AZ ORBIS TERRARUM SOROZAT 30 KÖTETE
Berlin - Berlin / Zürich, 1924–1943. Verlag Ernst Wasmuth A. G. – Atlantis-Verlag.
Az Orbis Terrarum sorozat az egyik legjelentősebb nemzetközi fotóalbum-sorozat volt, amely 
a világ különböző tájait, országait és kultúráit mutatta be lenyűgöző fényképeken keresztül. 
A sorozatot 1922 és 1929 között Wasmuth Verlag adta ki, majd 1930-tól a Martin Hürlimann 
által alapított Atlantis Verlag (Berlin/Zürich) gondozásában jelentek meg. Kimagasló esztétikai 
igénnyel, igényes tipográfiával, valamint gondosan válogatott képanyaggal közvetítették az 
adott régió építészetét, tájait és népi kultúráját. A sorozat nemcsak fotóművészeti értéke, hanem 
dokumentatív jelentősége miatt is keresett.
Mindegyik példány elülső táblájának versoján Salfai Szita Eplényi Gábor beragasztott ex libris 
matricája.
Kiadói vászonkötésben.

180 000.-

282. PÉCSI JÓZSEF
Zwölf Aktaufnahmen von -- Budapest. Mit einer Einführung von Willi Warstat.
Berlin, 1922. W. J. Mörlins.
[8]p. + 12 t.
A magyar fotóművészet úttörő alakja, Pécsi József tizenkét művészi aktfotóját bemutató ritka 
fotóalbum, amelyhez Willi Warstat írt bevezetőt. A fekete-fehér felvételek a korszak modernista 
szemléletét tükrözik, egyszerre klasszikus kompozícióval és avantgárd érzékenységgel. A kötet 
1922-ben jelent meg Berlinben, Pécsi az egyetlen magyar fotósként került be a Mörlins Verlag 
reprezentatív sorozatába. A kiadvány jól illeszkedett a korszak festői stílusú, német-osztrák 
aktfotográfiai trendjeihez. Pécsi már az 1910-es évek elejétől aktívan publikált német szakla-
pokban, ami segítette nemzetközi elismertségét és az album kiadását. A kiadvány azonban 
korlátozott visszhangot kapott a német sajtóban, és megjelenésének pontos előzményei sem 
ismertek. 
Számozott példány: 229. Magyarországon antikvár forgalomban nem találtuk nyomát.
Kiadói, illusztrált papír védőmappában, a gerinc szakadozott.

320 000.-

283. RÉVÉSZ–BÍRÓ
Photo- reklám
[Budapest], [1932]. Pallas nyomda.
[15]p. + 32 t. (ebből 27 színes)
A Révész Imre–Bíró Irma házaspár által kiadott mű – Pécsi József ugyanebben az évben 
megjelent, híres munkájával együtt – túlzás nélkül nevezhető az egyetemes reklámfotográfia 
fontos alkotásának. A Bauhaus-iskola és a kassáki képarchitektúra hatását tükröző, a fotomon-
tázst, mint művészi eszközt úttörő módon használó magyar iskola meghatározó hatással volt 
a nyugati fotográfia fejlődésére is. A kiadvány átmenetet képez egy reklámfotókat tartalmazó 
könyv (mint például Pécsi József esetében), és egy személyes (művészi) ambíciókat közlő egyéni 
album között. Ezt a hatást tovább erősíti, hogy a könyv első képe magát Révészt ábrázolja, 
fényképezőgéppel a kezében, a kép alatt pedig a mottó olvasható. Ezt a felvételt követi Révész 
hitvallása (magyar, német és angol nyelven), amelyben általánosan fogalmazza meg gondo-
latait korának gyors ütemű világáról, valamint a reklámfotózásba vetett hitét. Később Révész 
Amerikába távozott, ahol a legnagyobb magazinok fotósaként dolgozott.
Kiadói, színes fotomontázzsal díszített papírkötésben. Kopottas.

800 000.-

Látképek-térképek

284. tétel

285. tétel

293. tétel

286. tétel 288. tétel
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284. BALLA ANTAL
Pest-Pilis-Solt vármegye és a Jászkun kerületek topográfiai térképe [Pest], 1793.
„Mappa Specialissima Regionibus coeli juxta recentissima observ: Astronomicas accomodata I. Regni Hungariae Comitatum Pest 
Pilis et Solth articulariter unitorum: item Jazygiae Cumaniae Majoris et Minoris. Studio et Opera Antonii Balla Praelibatorum I: J: 
Cottuum Ordin. Geomet ; Hyeronimus Benedicti Sculpsit Viennae.”
A térkép melletti latin szöveg a korabeli magyarországi geodéziai mérések rövid leírását, a díszes címkeret a Sándor Lipót főherceg 
nádornak szóló ajánlást tartalmazza.
Kézzel színezett rézmetszetű térkép, két lapon, vászonra vonva, a margókon a képkereten kívül némi javítással, az első lap bal alsó 
sarkán kis hiány, szakszerűen pótolva. A lapok mérete: 85,5×58 cm. A térkép teljes mérete: 116×85,5 cm.

350 000.-

285. BLAEU, WILLEM
Transylvania. Sibenbürgen. Amszterdam, 1635. 
Kiadta Blaeu, Willem „Novus Atlas...” című atlaszában. Mercator 1595-1602-es Erdély térképének másolata, hátoldalán latin nyelvű 
szöveggel, korabeli határszínezéssel, színezett kartussal. A kartus felett ülő allegorikus nőalakok között Erdély és a Báthoryak 
sárkányfogas színezett címerével. 
Méret: 38,4×49,6 cm. Szép, tiszta nyomat, közepén hajtással. Szántai: Blaeu 2a.

80 000.-

286. CATANA URBS SICILIAE CLARISSIMA [CATANIA SZÍNEZETT RÉZMETSZETŰ TÉRKÉPE]
cc. 1725.
A lap Georgius Graevius enciklopédikus művéből, a Thesaurus antiquitatum et historiarum Italiae (Lugduni Batavorum, excudit 
Petrus Vander Aa ..., 1723) című sorozatban jelent meg, amely az egész olasz félsziget történelmi és régészeti bemutatását tűzte ki 
célul. Jelen metszetet Pieter van der Aa holland kiadó készítette, aki elsősorban térképeiről és atlaszairól ismert.
Méret: 52×38,4 cm. Színezett rézmetszet, kimosva, élénk színekkel. Erős nyomás és szép, tiszta példány.

120 000.-

287. ELSÖ MAGYAR FÖLDTEKE A’ LEGUJABB KÚTFŐK UTÁN ÁTMÉRŐJE 316’5 MILLIMÉTRE.
Bécs, 1840. metszette Biller.
Az első magyar nyelvű földgömb 1840-ben készült el Nagy Károly reformkori tudós és csillagász kezdeményezésére. A magyar 
földrajzi elnevezéseket tartalmazó glóbusz tervét Nagy Károly már 1833-ban benyújtotta a Magyar Tudós Társaságnak (későbbi 
Magyar Tudományos Akadémia), majd 1839-ben indítványozta, hogy magyar feliratú földgömbök készüljenek az oktatás számára. 
A Tudós Társaság a tervet elfogadta, és a földrajzi nevek magyarításával Bajza Józsefet, Bugát Pált és Vörösmarty Mihályt bízta meg. 
A földgömb földrajzi tartalmát Nagy Károly tervezte, a térképi rajzot Kirillovics Euthimiusz hadnagy szerkesztette. A rézmetsze-
teket Bernhard Biller bécsi mester készítette, míg a gömb és faállvány kivitelezője Lukács Dénes volt. A költségeket gróf Batthyány 
Kázmér fedezte. A korabeli tervek szerint 200 példány készült, amelyeket kiválasztott iskoláknak és jeles személyiségeknek (pl. 
Bolyai, Széchenyi, Vörösmarty) ajándékoztak. Korabeli hírlapi tudósítások alapján 170 földgömb kiosztása dokumentálható; mára 
mindössze mintegy tucatnyi példány maradt fenn közgyűjteményekben.
A földgömböt háromlábú, négykarú fa tartószerkezet tartja, melyhez naptárkeret (horizontkör) kapcsolódik. A horizontkör belső 
sávján a kelet–nyugat iránytól észak–dél felé haladó beosztás látható; ezt követi az állatövi jegyek grafikája és magyar megnevezése, 
majd asztrológiai naptár, a Gergely-naptár napjai és a hónapleírások köre. A legkülső gyűrűn az égtájak szerepelnek. 
A gömb teste gipszbevonatú, préselt keménypapír, amelyre 18 színezett rézmetszetű szelvény és két pólussapka van felragasztva. 
A földgömb sárgaréz meridiángyűrűben forog.
A fokhálózat 10°-onként, vékony vonallal rajzolt; a sarkkörök és térítők vastagabb vonallal kiemeltek. Finom, csíkozásos domborzat- 
ábrázolás és pontozott országhatárrajz jeleníti meg a domborzati és politikai viszonyokat – így a glóbusz komplex politikai–domborzati 
földgömb. A névanyag magyaros írásmódot követ.
Állapot: kiváló, csupán a rézmeridián csúcsdísze hiányzik.
(Központi: 135/193.; Fodor: 227-228. old.)

2 000 000.-
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288. FRIES, LORENZ
Németország és Bohémia korai térképe
[Bécs], [1541]. [Gaspar Trechsel].
Laurent Fries Németországról készült korai, fametszetű térképe, a Ptolemaiosz „Geographia”-jának 1541-es kiadásából. A térkép 
Martin Waldseemüller ritka, 1513-as térképének kicsinyített és átdolgozott változata.
Térképméret: 32×29 cm.
Lapméret: 52,5×39 cm.
Kézzel színezett, restaurált példány. A verson latin szöveg, a lap a hajtás mentén megerősítve.

200 000.-

292. HONTERUS, JOHANNES
Rudimentorum cosmographicorum Ioan. Honteri Coronensis libri III. cum tabellis geographicis 
elegantissimis. : De variarum rerum nomenclaturis per classes, liber I.
Tiguri [Zürich], 1548. apud Froschouerum.
3 t. (fametszetű illusztráció, köztük egy armilláris gömb) + 13 t. (két oldalú térképek és egy 
egy oldalú Szicilia). Példányunk csak a térképeket tartalmazza.  Hiányzik a címlap és az 1366 
soros hexameteres bevezető szöveg, továbbá hiányzik az a4 levél (Hispania jobb oldali fele, 
Gallia bal oldali fele).
A szerző úttörő jellegű földrajzi tankönyve 1530-ban, Krakkóban jelent meg először, ahol 
Honterus az egyetemen tanított. Brassóba történt visszatérése után hexameterbe ültette át az 
eredetileg prózában íródott szöveget, és kiegészítette tartalmát. A bővített kiadás 1542-ben 
jelent meg. Az első könyv csillagászattal foglalkozik, a második Európa, a harmadik Ázsia és 

289. GÖRÖG [DEMETER]
Magyar Átlás az az Magyar, Horvát, és Tót országok Vármegyéji, ‚s Szabad Kerületei és a’ határ-örző 
Katonaság Vidékinek közönséges és különös tábláji...
Viennae, 1802–1811. Görög Demeter. 57 színezett réznyomatú térképlap. Első kiadás.
Közre bocsátotta Görög Demeter, folytatta és befejezte Márton József, a bécsi egyetem professzora. 
[1792–1802 körül].
Példányunk 56 darab, vászonra kasírozott, kézzel határszínezett rézmetszetű vármegyei 
térképlapot és egy Karacs Ferenc által metszett Magyarország-térképet tartalmaz.
A teljes kiadás 60 metszetből és 2, a Baradla-barlangot ábrázoló lapból áll. Hiányzik: Pest–Pilis–
Solt, Zala és Vas vármegye.
A lapok mérete kb. 35×27 cm.
Eredeti karton mappájában. Jó állapotú, tiszta lapok, a verson latin nevekkel feliratozva: az Abaúj 
metszet kissé foltos, a Heves szélén településnevek felsorolva. 

200 000.-

290. GUTHRIE, [WILLIAM]
Nouvel Atlas Universel de géographie ancienne et moderne, pour la quatrieme édition Française 
de la géographie de –revu, corrigé, avec les nouvelles divisions, d’aprés les derniers traités de 
paix; Augmenté de cinq grandes magnifiques Cartes politiques et itinéraires de l’Europe, et de 
celle de l’expédition d’Alexandre, par d’Anville.
Paris, 1807. H. Langlois.
[4]p. + 35t. (térképek, számos kihajtható).
Kézzel színezett réznyomatok. 9 kihajtható, 4 kétlapos. A tartalomjegyzék szerinti a 13. 
(Hollandia) és a 16–17. (Franciaország) lapok hiányoznak, tehát 37 térképpel lenne teljes. 
Címlapján korabeli bejegyzésekkel. 
Korabeli díszesen aranyozott egészbőr kötésben. Nagyon ritka!

600 000.-

291. HOMANN HEREDIBUS
Americae Mappa generalis.
Nuremberg, 1746.
Térkép mérete: 53,8×46,5 cm. Lapméret: 61,8×54,5 cm.
Színezett rézmetszet. Restaurált példány. A térkép felső részén szakadás nyoma.

80 000.-

Afrika leírását adja, az utolsó többek között az élőlényekről, társadalmi kérdésekről, betegségekről szól. A leglényegesebb változtatás, 
hogy a szöveghez saját maga által készített, fametszetes térképeket csatolt. Az első három csillagászati lap: „Circuli Sphaerae cum V. zonis”, 
„Ordo Planetarum cum aspectibus”, „Regiones et Nomina Ventorum”. Ezt követi Honterus kis atlaszának, az első újkori zsebatlasznak 
13 térképe, amelyek – az utolsó kivételével – egymással szembeni lapokon helyezkednek el. Az első egy világtérkép, „Universalis Cosmo-
graphia” címen. Ezután következnek a részletesebb országtérképek, közülük az ötödik lap ábrázolja Magyarországot. Az átdolgozott mű 
rendkívüli sikert aratott egész Európában, a XVII. század végéig több mint 100 kiadást ért meg német, francia, olasz nyelven is. Külföldön 
első alkalommal Zürichben jelent meg 1546-ban, ahol 1602-ig összesen 16 alkalommal látott napvilágot. Példányunk a második zürichi 
kiadás. A brassói kiadással ellentétben a zürichiek térképein lévő szövegek nem vésettek, hanem szedettek, ezért fordul elő a sok betű-, 
és szövegvariáns és helyenkénti szöveghiány. A térképeket a Froschauer-műhely számára Heinrich Vogtherr újrametszette. 
A szív alakú világtérkép szakadásokkal, több helyen papírcsíkkal, amatőr módon javítva. 
RMK III. 380. Nordenskiold 212-214; vö. Shirley 86. Szántai: Honterus 3.
Hozzákötve: Vadianus, Joachim: Epitome trium terrae partium, Asiae, Africae et Europae.
Tigurum [Zürich], [cc. 1545-1548]. apud Froschouerum. [6] (index) + 524p. Hiányzik a címlap
Joachim Vadianus (1484–1551) humanista tudós, reformátor és orvos volt, aki jelentős szerepet játszott a XVI. századi svájci reformá-
cióban. Az „Epitome trium terrae partium, Asiae, Africae et Europae” című műve (elöszőr 1534-ben) egy földrajzi összefoglaló, amely 
a világ három akkor ismert kontinensét – Ázsiát, Afrikát és Európát – mutatja be. Műve a svájci Sankt Gallenben 1523-ban tartott, az 
Apostolok Cselekedeteiről szóló előadások eredményeként született. Ezekben az evangéliumi tanokat korábbi földrajzi érdeklődésével 
ötvözte. Az Epitome földrajzi jegyzeteit tartalmazó kéziraton alapul, amelyet barátja, Johannes Kessler másolt le 1523-ban, és amely 
ma is megtalálható a Sankt Galleni Városi Könyvtárban (Vadiana, Ms. 64). Művében a világ minden kontinensét, tengerét, szigetét, 
régióját, hegyét és városát ismerteti, külön fejezeteket szentelve Európának, Afrikának, Ázsiának, Palesztinának, sőt a Paradicsomnak 
is. A hangsúlyt az ókori világra helyezte, mégpedig annak érdekében, hogy tanítványai világos képet kapjanak a Bibliában szereplő 
földrajzi nevekről, ezáltal pedig mélyebb megértést nyerjenek a Szentírásból. A történelem és a földrajz elengedhetetlen eszközként 
jelenik meg minden bibliai tanulmányhoz: e kettő ötvözésével a könyv hamarosan nagy sikert aratott, megfelelve a kor igényeinek. 
További különlegessége Amerika leírása, amely a mű végén található. Antikvár forgalomban gyakran jelent meg Honterus térképeivel együtt.
VD16, V 23; Sabin 98281; Harrisse, Add. 170; Rudolphi 356; Vischer C398; Shirley 86
Későbbi egészbőr kötésben, gazdagon aranyozott, kissé sérült gerinccel.

400 000.-
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293. KARACS FERENC
Magyar Országnak és a hozzá kaptsoltatott... országoknak... az Erdélyi Nagy Fejedelem-ségnek... a leg jobb Mappák szerént készít-
tetett közönséges táblája... [kiadásváltozat]
Pesten, 1846. Müller Testvérek.
Fodor szerint „Karacs főműve… legtökéletesebb műve ez a lap… Legnagyobb értéke nagyszerű metszésén kívül 8000 helyneve… 
amennyi Lipszky kivételével még sohasem jelent meg ennek előtte” (Atlas Hungaricus, 186. o.). A térkép első, „közönséges táblája” 
címen ismert változata 1813-ban jelent meg. Emellett a szakirodalom egy évszám nélküli, tartalmilag változatlan állapotot is 
számon tart. Jelen példányunk szintén évszám nélküli, azonban vasútvonalak is láthatók rajta, valamint a Tisza mentén 1-től 101-ig 
terjedő számozás található. 1845-ben Karacs lányai eladták a réz nyomólemezeket a Müller könyvkereskedésnek. Bár erre közvetlen 
bizonyíték nincs, feltételezhető, hogy a térkép kiadására 1845–1846-ban került sor, és a kiadók a Müller Testvérek voltak. 
Méret: 67×99 cm. Méretarány: 1:960 000.
Színezett réznyomatú térképlap, vászonra kasírozva, 32 szelvényre vágva, középen tintafolttal. A ritka abrosz megkímélt, jó állapotban.
Szántai: Karacs 7[b/2]

80 000.-

294. SZABAD KIRÁLYI KASSA VÁROSÁNAK TÉRKÉPE
Budán, 1870. M. K. Kataszteri Kőnyomda.
Kassa színezett, díszes kőnyomatú térképe. Kőre rajzolta Horváth Pál műszaki irodatiszt. Méret: 83×57 cm.
Kifakult, restaurált példány. Az eredeti papír vászonra vonva.

80 000.-

295. KORABINSZKY, [JÁNOS MÁTYÁS] JOH[ANNES] MATTH[IAS]
Atlas Regni Hungariae portatilis... [Wien], [1805]. [Schaumburg].
LX t. (Berken János és Czetter Sámuel rézmetszetei, 56 térkép)
... Neue und vollständige Darstellung des Königreichs Ungarn auf LX Tafeln im Taschenformat. Ein geographisches Noth- und 
Hűlfsbűchlein fűrs gemeine Leben von - -.
Korabinszky (1740–1811) nagyszerű munkája a Magyar Királyság kisméretű atlasza, mely az ország térképén kívül, az 56 megye 
gravírozott rézlemez lenyomatú térképét tartalmazza. A lapokon a megyék címerei is megtalálhatók. Mértéke mérföld alapú. 
Poss.: az elülső kötéstábla versoján Zsámár József latin ex librise, a címlapon Zsámár József könyvgyűjtő magánkönyvtári gumibélyegzője.
Megviselt korabeli félvászon kötésben, a gerinc levált a könyvtestről.

240 000.-

296. LERCH, JOHANN MARTIN
Geographischer Abriß der Stadt Wienn und selbiger Gegend wie sie Ao. 1683 belägert gewesen und welcher gestalt in währender 
Belägerung durch das Türckische Läger sich wagend von Georg Frantzen Koltschitzky die erste Kuntschafft zu und von der Käyser-
lichen Armata glücklih überbracht worden. Wien, 1683.
Jó állapotban, keretben. Kép mérete: 24,5×29 cm. Keret mérete: 43,5×48 cm.

25 000.-

297. L’ISLE, GUILLAUME DE
Theatrum Historicum ad annum Christi quadringentesimi in quo tu Imperii Romani tu Barbarorum curcum incolentium status ob 
oculos ponitur Pars Occidentalis & Orientalis
Amstelodami, [ca. 1740]. Apud I. Covens & C. Mortier.
I. A Római Birodalom nyugati részének részletes, kézzel színezett térképe, amely Görögországtól és Észak-Afrikától Nagy-Britanniáig terjed.
Lapméret: 64×51,5 cm. Térkép mérete: 60×47,5 cm. Jó állapotban, a verson a hajtás mentén megerősítve.
II. A Római Birodalom keleti részének részletes, kézzel színezett térképe, amely Görögországtól és Ciprustól Indiáig terjed, közép-
pontjában Örményország, valamint a Fekete- és a Kaszpi-tenger áll.
Lapméret: 64×51,5 cm. Térkép mérete: 60×47,5 cm. Felül a margó megvágva. A verson a hajtás mentén megerősítve.

180 000.-

294. tétel 298. tétel

300. tétel299. tétel

301. tétel

295. tétel
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298. A MAGYAR ÁLLAM KÖZIGAZGATÁSI TÉRKÉPE.
Budapest, 1914. M. Kir. Állami Nyomda.
Színes kőnyomat. 8 vászonra vont térképszelvény, és egy egyszínnyomású áttekintő térkép (Méretarány: 1:400 000). Méretük egysé-
gesen 84x64 cm, teljes mérete: 250×170 cm.
Az utolsó békeévek Magyarországának hivatalos közigazgatási térképe, domborzati és vízrajzi színezéssel, a városhálózat, a közúti 
és vasúthálózat teljességre törekvő részleteivel, vármegye- és járáshatárokkal. Az 1898. évi rendelkezés értelmében Horvátország 
kivételével minden település magyar nyelven feliratozott. Idegenforgalmi okokból térkép adatolja az ország nevezetesebb fürdőhe-
lyeit is. A jobb felső sarokban Budapest belterületének 1:50 000 mértékű, színes melléktérképe, jelmagyarázat a bal felső sarokban, 
törvénykezési ( járásbírósági), pénzügyi (adóhatósági) és közigazgatási ( járásbeosztási) táblázat a térkép alatt. A bal felső sarokban 
az állam tölgyfalombokkal övezett, színes nagycímere a Szent István-i koronával, mellette Toldi Lajos könyvkereskedő felragasztott 
címkéje.
Az egykori gödöllői királyi uradalom bélyegzőjével. 
Enyhén viseltes eredeti, vaknyomásos és aranyozott feliratos vászon mappában. Jó állapotú térkép.
Fodor 390. o.

450 000.-

299. MANCINI, SALVATORE EMIL
Prospect des Stadt und Festung Belgrad von Semlin aus anzuschen = Vue de la ville et du Chateau de Belgrade prise de l’Observatoire 
sur les Ruines du Château de Semlin
Vienna, 1789. Zu finden in Wien bey Artaria Comp.
A részletgazdag metszet Belgrád, a belgrádi erőd, valamint a Duna és a Száva folyók látképét ábrázolja,  Zimony felől. A várost és 
az erődöt Zimony (Semlin) várának romjairól, az obszervatórium magaslatáról láttatja. 
Képméret: 26,8×42,7 cm. Lapméret: 32,7×43 cm. Színezett rézmetszet, kartonra ragasztva.

200 000.-

300. MÜNSTER, SEBASTIAN
Velence fametszetű látképe
[Basel], [1592]. [Officin Henricpetrina].
Velence színes, madártávlatú látképe Sebastian Münster „Cosmographia Universalis”-ának 1592-es német kiadásából. A térkép, 
amely először az 1550-es kiadásban szerepelt, egy jelentős átdolgozás része volt, mindössze két évvel Münster halála előtt. 
Gyönyörűen illusztrálja a város egyedi földrajzi adottságait, a szigetcsoportot körbeölelő nyugodt lagúnán vitorlás hajók, a csator-
nákon gondolák úsznak, mindezt a „Naturale littus”, azaz Lido di Venezia nyújtotta biztonságos vizeken.
A recton signum: Ff iii és cclvi, cclvii oldalszámok. A hátoldalon német szöveg („Die Statt Venedig...”) és cclviii, cclv. oldalszámok.
Térképméret: 38,5×24,5 cm. Lapméret: 40,5×33,5 cm.
Restaurált lap, erős színekkel. Lapszéli kisebb szakadások. Kisebb elszíneződések, amelyek alig érintik a térképmezőt.

150 000.-

301. OLEARIUS, ADAM
Moscva des Grossen Zaars, Residents Stadt in Russlandt
Schleswig, 1647.
A madártávlatú tervrajzot egy díszes címkartus, egy címer, valamint a számozott látnivalókhoz, negyedekhez és épületekhez 
tartozó részletes jelmagyarázat díszíti.
Térkép mérete: 28,5×31 cm.
Lap mérete: 30×36 cm.
Színezett rézmetszet, restaurált.

60 000.-

302. PEST ÉS BUDA FŐVÁROSOKNAK KÉPE, RÁKOS MEZEJÉRŐL VÉVE, AZ UGYANOTT PRÓBÁRA FELÁLLI-
TATOTT VAS-UTNAK RAJZOLATJÁVAL. A NEMES MAGYAR NEMZETNEK LEGMÉLYEBB TISZTELETTEL AJÁNLJA 
HOFBAUER JÁNOS.
1828.
Színezett akvatinta. Hofbauer János képe nyomán Eduard Gurk készítette Bécsben, 1828-ban. A nagyméretű, igen dekoratív látkép 
emléket állít az 1827-ben elvégzett függővasút kísérletnek is. Az első magyarországi vasút az angliai sikerek hatására készült 
Pest és Kőbánya között. 1827. június 16-án avatták fel. A lóvontatású, faszerkezetű pályát eredetileg kőszállításra szánták, de vitt 
utasokat is. A működtető részvénytársaság tagjai között volt gróf Széchenyi István is. Rövid pályafutását látványos kudarcok 
kísérték, így néhány hónap múlva megszüntették. Mire a kép elkészült, a vasút már nem létezett. Faanyagát felhasználták később 
a Lánchíd építésénél.
Javítva, paszpartuzva. Képméret (szöveggel): 72,5×50 cm, paszpartuval: 81,7×59 cm.
Pataky: 141.p.

800 000.-

303. SCHEDEL, HARTMANN
Buda fametszetű látképe
Nürnberg, 1493.
Buda első ismert ábrázolása. Fametszetű látkép Hartmann Schedel „Liber Chronicarum” (Nürnberg, 1493) című munkájának első 
kiadásából.
Méret: 68×41 cm.
Széles margójú, szép példány, középen enyhe hajtásnyommal. Hátoldalán latin szöveg.
Rózsa 118. (86.)

800 000.-
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304. SCHIMEK,  MAX
Oesterreichisch-Russisch-Türkischer Kriegsatlas. Wien, 1788. Schraembl.
1 térkép (Méret: 151×186 cm) 12 szelvényen (Méret: 27,2×29 cm) [Ca. 1:1 500 000]
Vászonra ragasztott 12 tábla, 62 szelvényre szelve.
Dörflinger I, 99, 198.

300 000.-

305. SEUTTER, MATTHÄUS
Asia Cum Omnibus Imperiis Provinciis Statibus et Insulis Iuxta Observationes Recentissimas 
et... Augsburg, c. 1730.
Seutter Ázsia-térképe, két gazdagon díszített, allegorikus kartussal. Érdekessége Ausztrália 
északi partvonalának részletes ábrázolása, és Japán megrajzolása. Megjelent M. Seutter: Atlas 
Novus Sive Tabulae Geographicae, 1730 körül.
Lapméret: 59,8×52 cm.
Kézzel színezett rézmetszet. A verson a hajtás mentén megerősítve, alul apró szakadás.

120 000.-

306. SEUTTER, MATTHÄUS
Opulentissimum Sinarum Imperium Juxta Recentissimam Delineationem In Suas Provincias 
Disterminatarum, cura et sumptibus
Augsburg, ca. 1740.
Rendkívül részletes, rézmetszetű Kína-térkép, tartományok szerint színezve. Koreáig (félszigetként 
ábrázolva) és Japán nagy részéig terjed.
Díszes dekoratív kartussal és két további dekoratív kartussal. Lap mérete: 59×51,5 cm.

120 000.-

307. SEUTTER, MATTHÄUS
Coppenhagen die Königl. Haupt und Residentz Stadt, ... = Plan de Coppenhague, Capitale et 
Residence du Roy de Dennemarck, ...
Augspurg, [1730]. [Seutter].
... in Grund Riss heraus gegeben u. verlegt von Matth. Seutter, I.R.K.M.G. in Augspurg = ... 
gravée par Matth. Seutter, Graveur d’Augsbourg, S.C.M.G.
Matthäus Seutter csodálatos, nagy méretű Koppenhága-térképe. Német-francia címsorral a 
tetején, az alaprajz a város erődítményeit ábrázolja, két címerrel, és az 1728. október 20-án 
leégett épületek jelölésével és felsorolásával. Jobbra lent jelzéssel: „Johann Thomas Kraus 
delineavit Aug. Vind.”
Az alsó harmadban Koppenhága városának panorámaképe, Prospect of the Royal Danish 
Capital and Residence City of Copenhagen (Kilátás a dán királyi fővárosra és rezidenciavá-
rosra, Koppenhágára) címmel. 
Méret (margók nélkül): 48,8×57,6 cm.
Színezett rézmetszet.
Balra fent kisebb, professzionálisan javított szakadás. A verson a hajtás mentén megerősítve. 
Jó állapotban, győnyörű, élénk színekkel.

120 000.-

308. TOMPA JÁNOS
Kolozsvár környékének térképe
Buda, 1870. M. k. Államnyomda.
Színes kőnyomat. Megjelent Jakab Elek: „Kolozsvár története világosító rajzai” c. atlaszban.
M=1:28 800.
Képméret, magyarázatokkal: 50×65,5 cm. Lapméret: 54,5×75,5 cm.
Szelvényekre osztott, restaurált példány, balról a második szelvény mentén térképmezőt érintő 
szakadás.

30 000.-

309. [VAN DER AA, PIETER]
Messana Urbs Sicilia [Messina színzett rézmetszetű látképe]
cc. 1723.
A lap Georgius Graevius monumentális enciklopédikus művében, a Thesaurus antiquitatum 
et historiarum Italiae (Leiden, 1723) című sorozatból származik. Méret: 54,2×44 cm.
Szép, tiszta nyomat, élénk színezéssel. Bal felső sarokban kisebb szakadás, ami nem érinti a 
térképmezőt.

120 000.-

310. [VAN DER AA, PIETER]
Panormus urbs metropolis Siciliae [Palermo színezett rézmetszetű térképe]
cc. 1725.
A lap Georgius Graevius enciklopédikus művéből, a Thesaurus antiquitatum et historiarum 
Italiae (Lugduni Batavorum, excudit Petrus Vander Aa ..., 1723) című sorozatban jelent meg. 
Méret: 50,4×37,7 cm.
Színezett rézmetszet, kimosva, élénk színekkel. Erős nyomás és szép, tiszta példány. 
Koeman Aa9; Phillips 2780.

120 000.-

311. ZELLER SEBESTYÉN
Mátraverebély-Szentkút rézmetszetű látképe körmenettel
Pozsony, [1763–1777].
A XV. század egyik leglátogatottabb magyar búcsújáróhelyének rézmetszete. A felirat fordítása: 
„Az Istenszülő dicsőséges Szűz Mária, a mátraverebélyi Szent Kútnál lévő remeteség templo-
mában.” A pecsét felirata: „Szent Antal apátság pecsétje. Remeték Rendje.”
Szentkút kialakulásáról két legenda is él: az egyik szerint Szent László király a kunok elleni harc 
során (1091) egy szakadékot átugorva, lovának patanyomából fakasztott vizet, amit bárdjával 
forrássá szélesített. A másik szerint egy néma kisfiúnak megjelent a Szűzanya, és egy lópatkó 
alakú mélyedésre mutatott, ahol víz csillant fel. A fiú ebből ivott, mire megszólalt és meggyógyult 
némaságából. A forrás azóta is a Szentkút nevet viseli, és a XVIII. századtól a ferences rend által 
gondozott katolikus búcsújáró- és Mária-kegyhely része.
Jó állapotú, erős lenyomat, középen hajtva. Kissé barnult.
Rózsa 74.

160 000.-
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